

永康日报

2021年2月
辛丑年正月十二
星期二 今日8版
第9802期

23



永康日报公众微信

锐意进取 奋力拼搏 为争创社会主义现代化先行市而努力奋斗 金华市七届人大六次会议隆重开幕 陈龙宋志恒等在主席台就座 邢志宏作政府工作报告 陈玲玲主持

时政新闻·2版

市委常委会传达学习上级有关精神 干成一番新事业 干出一片新天地

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 2月19日下午,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记赴贵州看望慰问各族干部群众时的重要讲话精神,研究我市贯彻落实意见,部署下一步重点工作。

市委书记章旭升主持会议。

会议指出,春节前夕,习近平总书记深入贵州农村、社区、超市等考察调研,看望慰问基层干部群众,给各族干部群众送去美好的新春祝福和党中央的关怀慰问,对做好当前和今后一个时期工作作出重要指示,充分彰显了

习近平总书记对人民群众的无疆大爱。考察期间,习近平总书记首站乌江谈底线,化屋村中嘱巩固,扶贫车间赞绣花,生鲜超市推特色,金元社区话基础,察看天眼讲重器,强调创新发展是构建新发展格局的必然选择,要把造福人民作为最重要的政绩,要从长征精神和遵义会议精神中深刻感悟共产党人的初心和使命,落实新时代党的建设总要求,实事求是、坚持真理,科学应变、主动求变,咬定目标、勇往直前,走好新时代的长征路,为我们开启新征程、谱写新篇章提供了根本指引、注入了强大动力。全市上下要立足新发展阶段,坚持新发展理念,锐意进取、真抓实干,唯实惟先、善作善成,以创新引领发展,更加积极主动融入和服务新发展格局,努

力实现新的更大发展、作出新的更大贡献,以优异成绩庆祝建党100周年。

会议强调,要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,紧密结合我市实际,全力抓好贯彻落实。要坚持以人民为中心的发展思想,牢牢把握人民群众对美好生活的向往,坚持发挥好改革的先导和突破作用,坚持系统观念、系统方法,切实解决影响构建新发展格局、实现高质量发展和人民群众生产生活的突出问题,推动各方面工作协同发力、形成合力,全力以赴推动各项决策部署落实落细、落到实处,不断增强人民群众的获得感幸福感安全感。要以建党100周年为契机,加强党史学习教育,从长征精神和遵义会议精神中感悟共产党人的初心使命,全面加强党的建设,不断提高政治

判断力、政治领悟力、政治执行力。要强化学习研讨,强化调查研究,带着问题钻研,联系实际思考,提出务实管用的具体举措,将习近平总书记的重要讲话精神体现在着力打造世界五金之都品质活力永康的方方面面。要强化责任落实,加强组织领导,细化完善举措,一件一件抓落实、一级一级抓落实,健全抓落实的任务链责任链,切实把习近平总书记重要讲话精神的学习成果转化为推动经济社会高质量发展的具体行动和实际成效。要强化示范引领,以上率下、以身作则,大力发扬为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛精神,不用扬鞭自奋蹄,全力推动高质量发展,在新的一年里努力干成一番新事业、干出一片新天地。会议还研究了其他事项。



用实干争先 以实绩说话

二论贯彻落实全市 五攻坚四清单双承诺 动员大会精神

融媒评论员

新春伊始,全市五攻坚四清单双承诺动员大会,向全市人民发出了推动打造世界五金之都品质活力永康良好开局的攻坚令。我们要按照市委、市政府的决策部署,用实干争先,以实绩说话,为推动经济社会高质量发展持续贡献力量。

实体经济是永康经济的基石。我们要始终把发展经济的着力点放在实体经济上,大力开展工业发展提质攻坚行动。要坚持品牌与创新双轮驱动、传统与新兴产业并重发展、制造业与服务业融合发展,全力打造永康五金区域公共品牌。要抓好开发区(园区)整合提升,加快中国五金物流港、国家林草装备科创园等平台建设。要大力实施千帆计划放水养鱼行动,大力弘扬义利并举、务实创新的新时代永康企业家精神,积极参与一带一路建设,全面融入双循环新发展格局。

城市功能品质事关人民群众的幸福获得感。我们要大力开展城市品质提升攻坚行动,着力补齐城市建设短板。要大力实施城市设计优化和城

市内涵提升系列行动,高标准推进教育、医疗、文化、体育、休闲等公共服务设施建设。要积极构建一绕一环三横三纵高快互通互联的快速路网络格局,建设便捷联网的对外交通、高效畅通的对内交通、美丽畅行的城乡交通。要持续打好蓝天保卫、碧水清流、净土清废三大战役,大力实施乡村振兴战略,加快推进高效生态农业、绿色制造业、生态服务业创新发展。

高质量发展,要素保障是关键一环。我们要大力开展要素配置提质增效行动,加快要素价格市场化改革,健全要素市场交易机制,促进要素自主有序流动。要积极构建工业用地供给监管退出全生命周期管理机制,强化土地优化利用工作考核,提高土地资源利用效率。要全面开展四未土地清查处置和亩均税收3万元以下工业企业改造提升工作,推动资源要素向高税收、高产出、高技术、高成长性企业集聚。要充分利用大数据平台,建立土地数字化管理系统,强化土地的科学管理和优化利用。

推动文旅融合发展,对旅游转型

升级和实现文化传承具有重要意义。我们要大力开展文旅融合提档攻坚行动,深入挖掘胡公文化、陈亮文化、五金文化、上山文化等,深化百幢文物建筑抢救工程,擦亮永康文化金名片。要整合优势资源,构建一山两地两条街,一村一镇多条线的文旅融合发展新格局,推动五金文化、城市文化、旅游文化深度融合。要实施文化产业数字化战略,大力发展数字文化产业,推出一批具有永康特色的文创作品,推进文化创意与五金产业融合。

创新是引领发展的第一动力。我们要大力开展创新驱动提速攻坚行动,谋划建立高能级的1+1+5+N创新平台,形成研发设计孵化为一体的全产业链创新服务体系。要大力培育高质量创新主体,推进科技企业倍增提质。要精准开展科技合作,深化推进揭榜挂帅全球引才机制,加速招引集聚五金产业补链强链延链急需的高端人才、技术、成果等创新资源。要深入贯彻落实人才创新首位战略,实施智汇丽州引才计划及新时代五金工匠培育工程。



永康市环境质量周报

2021年2月15日-21日

日期	15	16	17	18	19	20	21
饮用水源地水质(杨溪水库)							
空气质量指数	47	58	48	48	44	46	49
空气质量指数类别	优	良	优	优	优	优	优

金华市生态环境局永康分局

公益广告

佩戴口罩

疫情防控尚未到放松时
打了疫苗也要戴好口罩

永康市融媒体中心宣